

## AVDSZSZ VI. KONGRESSZUSÁNAK JEGYZŐKÖNYVE

Várgesztes, 2008. november 21-22.

Első nap: 2008. november 21.

Gál Rezső, a VDSZSZ elnöke megnyitja a kongresszust, javasolja első napon levezető elnöknek Medveczki Zsoltot, a MEVISZ titkárát.

A kongresszus egyhangúlag elfogadja a javaslatot. Medveczki Zsolt megköszönve a bizalmat, ismerteti az programot és a technikai teendőket.

Elsőként a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztása tesz javaslatot, elnök: Weisz Máttyás, tagok: Decsi Gábor és Horváth József.

A kongresszus külön-külön egyhangúlag megszavazta a bizottság vezetőjét és tagjait.

A Választási Bizottság és Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke és tagjai:

elnök: Lőrincz László, tagjai: Kaposvári Tiborné, Masa Imre Lászlóné, Bánkúti Ferenc és Harmath Péter

A kongresszus külön-külön egyhangúlag megszavazta a bizottság vezetőjét és tagjait.

Ügyrendi Bizottság megválasztása, vezetője: dr. Kiss Mihály, tagjai: Király Miklós és Gembiczki Tibor.

A kongresszus külön-külön egyhangúlag megszavazta a bizottság vezetőjét és tagjait.

A kongresszus ügyrendjének beterjesztését dr. Kiss Mihály, az Ügyrendi Bizottság elnöke végezte. Az ügyrend részeként javaslatot tett a kongresszus napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

1. Ügyrend elfogadása
2. Tagfelvétel
3. Beszámoló 2003-2008 év közötti munkáról
4. A kitüntetések átadása
5. A VDSZSZ programjának elkészítése, megvitatása
6. Az Alapszabály vitája és a módosítás elfogadása
7. Szövetség tisztségviselőinek a megválasztása

1. napirendi pont: Ügyrend elfogadása

Rajki Sándorné (MEVISZ, Etikai Bizottság elnöke) módosító indítványt tesz az ügyrend 7. pontjának 2 bekezdésére: Határozathozatal során, ha egy rész kérdés eldöntésére több javaslat

hangzik el, először a témához kapcsolódó módosító indítványokról szavazzon a kongresszus, majd, ha döntés nem született az előterjesztéstő bizottság javaslatát kell szavazásra bocsátani.

A kongresszus egyhangúlag elfogadta a módosítási javaslatot.

Ezt követően a levezető elnök javaslatot tesz az ügyrend és a hozzátartozó melléklet – a kongresszus választási ügyrendje - egységes szerkezetben történő megszavazására; a kongresszus résztvevői egyhangúlag megszavaztak. (Az elfogadott Kongresszusi Ügyrend a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.)

Az első napirendi pont lezárása után a Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke jelentést tesz a kongresszus határozatképességéről: A VDSZSZ VI. Kongresszusán a kongresszusi tagok száma 140 fő, regisztrált 125 fő. Ez 89%-os részvételi arányt jelent, tehát a kongresszus határozatképes.

## 2. Tagfelvétel

A program tagfelvétellel folytatódik, a MÉSZ elnöke, Berkes Sándor kéri a tagfelvételét a VDSZSZ-be 2009. január elsejétől. A kongresszus egyhangúlag megszavazta, hogy a MÉSZ felvételt nyerjen a VDSZSZ-be. A kongresszus egyhangúlag megszavazta a VDSZSZ és a LIGA-VHSZ egyesülési folyamatát. .

## 3. Beszámoló 2003-2008 év közötti munkáról

Gál Rezső vitaindító szóbeli kiegészítést tett az írásban kiadott és a szövetségi vezetőség által jóváhagyott beszámolóhoz. Kérte a kongresszus tagjait tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

A hozzászólásokat *Rabi Ferenc*, BDSZ elnök indította el.

Ezt követően *Nagy László* VÜTFO koordinátor kiegészítő jellegű beszámolót tartott a VÜTFÓ elmúlt ötévi tevékenységéről. A kongresszus döntött arról, hogy a jelentés – mint a VDSZSZ beszámoló melléklete – elfogadásra került.

*Wollner Pál*, a VIMvFO képviselőjében szólt hozzá, kiegészítve és részletezve a beszámolóban e témában rögzítetteket.

*Vokony János* VIT Nyugdíjpénztár Igazgatóság Elnökének előadását hallgatták meg a kongresszus résztvevői.

Ezután a következő hozzászólók tartották meg szóbeli kiegészítésüket a programhoz: *Harmath Péter* (Ifjúsági Tagozat elnöke), *Majoros János* (PADOSZ Nyugdíjas Tagozat vezetője), *Rózsa Sándor* (energiaszakértő), *Rajki Sándorné* (Etikai Bizottság elnöke) *Várhelyi Géza*, (VTMSZ titkár, iparági sportbizottság elnöke) *Tóth István* (MEVISZ), *Dr. Szilágyi József* (TIVISZ elnök), *Gaskó István* (LIGA Szakszervezetek elnöke), *Berkes Sándor* (MÉSZ elnöke), *Balogh Tibor* (Paksi Ifjúsági tagozat képviselőjében), *Bánkúti Ferenc* (LIGA)



A hozzászólások gyakorlatilag megerősítették, illetve részletezték a beszámolóban leírtakat. Konkrét módosítási indítvány – törlésre, illetve kiegészítésre – nem hangzott el. A levezető elnök ezt követően az írásos beszámoló elfogadása tárgyában javaslatot tett, hogy a kongresszusi küldöttek fogadják el azt.

A kongresszus – a hozzászólásokkal kiegészítve – a beterjesztett beszámolót egyhangúlag elfogadta. (A hozzászólások révén módosított, elfogadott beszámoló a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.)

#### 4. A kitüntetések átadása

Az első nap méltó lezárása a VDSZSZ aranygyűrű ünnepélyes átadása, mely során a következő kitüntetettek részesültek aranygyűrű elismerésben: Amtmann Jenőné (PADOSZ), Balatoni Lászlóné (DÉDÁSZ Szakszervezet), Búsné Mikita Erzsébet (Elektromos Szakszervezet), Horváth József (OVIT Zrt. Szakszervezet), Károly Imre (VIRÜSZ), Meyer Róbertné (VÁPB titkár), Németh Józsefné (DUVISZ), Tenkiné Bíró Ágnes (TIVISZ), Valiskó Ferenc (ÉMÁSZ Szakszervezet).

Major Gábor, a VDSZSZ nyugdíjba vonuló elnökhelyettese munkája elismeréseként a kongresszustól külön ajándékokat kapott.

Második nap: 2008. november 22.

#### 5. A VDSZSZ programjának elkészítése, megvitatása

A kongresszus második napját Réffy Péter ÉVISZ elnök levezető elnök nyitotta meg. Ezt követően felkérte a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, hogy adjon tájékoztatást a kongresszus határozatképességéről.

A Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke tájékoztatja a kongresszust, hogy 127 fő regisztrált, így a kongresszus a mai napon is határozatképes.

Az ügyrendi kérdések lezárása után az 5. napi rendi ponttal folytatódott a kongresszus a levezető elnök felkérte Gál Rezsőt mondja el szóbeli kiegészítését a – szövetségi vezetőség által jóváhagyott és írásban a küldöttek számára kiadott – programhoz.

Hozzászólók: Téglás József (DUVISZ elnök), Gembiczki Tibor (ÉMÁSZ Szakszervezet elnöke), Medveczki Zsolt (MEVISZ titkár), dr. Kiss Mihály (szakértő), Tóth István (MEVISZ tag), Balogh Tibor (PADOSZ tag), Begitter Henrikné (ELMŰ nyugdíjas tag)

A kongresszus - a hozzászólásokkal kiegészítve - a beterjesztett programot egyhangúlag elfogadta. (A hozzászólások révén módosított, elfogadott program a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)

#### 6. Az Alapszabály vitája és a módosítás elfogadása

A következő napirendi pontként a VDSZSZ Alapszabályát tárgyaljuk – jelentette be Réffi Péter, levezető elnök, felkérve dr. Szilágyi Józsefet a szóbeli kiegészítésre.

Dr. Szilágyi József kifejtette, a VDSZSZ Alapszabálya eddig megfelelően szolgálta a szervezetet, de a legutóbbi Országos Értekezleten határozat született arról, hogy át kell tekinteni a VDSZSZ szervezeti struktúráját, hogy az továbbra is megfelelő kereteket biztosítson a hatékony érdekképviseleti munkához. Az Szövetségi Vezetőség egy átfogó felülvizsgálatot folytatott le az alapszabály tekintetében és sok vita után születettek meg azok a módosítási javaslatok, amelyek betérjesztésre kerülnek a kongresszushoz.

Az Alapszabályra vonatkozó összes módosítási javaslatról a kongresszus tagjai külön-külön szavaztak. Az előterjesztett módosítási javaslatokat – az alább részletezett két kivétellel – a kongresszus elfogadta. Két előterjesztett módosítási javaslatához érkezett újabb módosítási javaslat. Az Alapszabály V. fejezetének 3.1. n.) pontjához Rajki Sándorné (MEVISZ) módosítási javaslata a következő: „Elfogadja a Szövetség „Szervezeti és Működési Szabályzat”-át, amely nem lehet ellentétes az Alapszabállyal.”

*A kongresszus tagjai közül 53-an szavaztak Rajki Sándorné javaslatára.*

Az alapszabály ugyan e pontjához Ácsi Péter (DUVISZ) javaslata: „Elfogadja a Szövetség „Szervezeti és Működési Szabályzat”-át, amely nem lehet ellentétes az Alapszabállyal. Véleményezi az Etikai Bizottság és GEB által készített ügyrendet és elfogadja az éves beszámolóját.”

*A kongresszus tagjai közül 64-en szavaztak erre a javaslatra, tehát többségi szavazással ezt a módosítási javaslatot fogadta el a kongresszus.*

Az alapszabály V. fejezet 5. pontjának harmadik mondatához Ácsi Péter (DUVISZ) az alábbi javaslatot teszi:

„A bizottság ügyrendet készít és éves munkaterv alapján tevékenykedik.”

*A kongresszus ezt a módosítási javaslatot elfogadta.*

Ezt követően a kongresszus tagjai az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályt 3 tartózkodás mellett elfogadták. (Az elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.)



Az Alapszabály elfogadása után két határozati javaslat került előterjesztésre az alábbiak szerint:

### **Javaslat az Alapszabállyal összefüggő**

#### **Kongresszusi Határozatokra**

##### **1. Az EVDSZ VI. kongresszusának 1. sz. határozata:**

A kongresszus - a döntés előkészítés hatékonyságának növelése, az operatív döntések és az EVDSZ képviselő „társadalmisítása” érdekében – felkéri, és egyben kötelezi a Szövetségi Vezetőséget, hogy 7 tagú állandó bizottságot működtessen.

A bizottság feladata, hogy

- részt vegyen a Szövetségi Vezetőség által tárgyalt napirendi pontok előkészítésében,
- tagjai révén részt vegyen az EVDSZ képviselőjében az országos és ágazati érdekegyeztetésben,
- tagjai révén részt vegyen az EVDSZ képviselőjében az állami, társadalmi szervezeteknél, érdekképviselői szervezeteknél
- tagjai révén segítse a társaságcsoporthoz és helyi szintű érdekegyeztetést, érdekvédelmet

A bizottság működtetéséért felelős vezetője: az EVDSZ elnöke.

A bizottság tagjai: az elnökhelyettes, valamint a Szövetségi Vezetőség által választott 5 fő. A Szövetségi Vezetőség által választott 5 fő megbízása egy évre szól, azonban a megbízás megújítható.

A választás során a Szövetségi Vezetőség törekedjen arra, hogy az állandó bizottságban az iparágban meglévő nagyobb tulajdonosi érdekcsoportoknál (magyar állam, E.ON, RWE, EDF) működő tagszakszervezetek legalább 1 fő képviselővel rendelkezzenek. A Szövetségi Vezetőség döntése alapján, szakmai megfontolásból, önkéntességi alapon az állandó bizottság időszakos, vagy állandó jelleggel kiegészülhet további személyekkel.

A kongresszus felkéri az EVDSZ Elnököt, hogy a Szövetségi Vezetőséget rendszeresen tájékoztassa, valamint az EVDSZ Kongresszusának és Országos Értekezletének tegyen jelentést az állandó bizottság munkájáról.

*Az EVDSZ VI. Kongresszusának 1. sz. határozatát egyhangúlag megszavazták a kongresszus tagjai.*

##### **Az EVDSZ VI. kongresszusának 2. sz. határozata:**

A kongresszus – a tagszakszervezetek által végzett érdekképviselői, érdekvédelmi és mozgalmi munkája hatékonyságának növelése érdekében - felkéri, és egyben kötelezi a Szövetségi Vezetőséget, hogy hozzon létre pénzügyi alapot.

Az alap pénzügyi kerete szerepeljen az EVDSZ költségvetésében és felhasználása az EVDSZ pénzügyi beszámolójában.

Az alapból különösen azok részesülhetnek, akiknél

- a./ a társaságcsoporthoz szintű érdekegyeztetés többlet érdekképviselői, érdekvédelemértési feladatokat és forrásokat igényel,
- b./ a tagok egy része nem tartozik az ágazati megállapodások (KSZ, Bér) hatálya alá és emiatt az érdekvédelemértési többlet feladatokat és forrásokat igényel,
- c./ a tagság egy része nem tartozik a kedvezményes villamos-energiavédelem szabályozó GKM rendelet hatálya alá és emiatt a tagság megtartása és szervezése többlet feladatokat és forrásokat igényel,
- d./ a folyamatos műszakból adódó többlet érdekvédelemértési tevékenység többletforrásokat igényel,
- e./ forráshiány akadályozza az ágazati szintű szakmai, illetve mozgalmi rendezvényeken való részvételt.

Az alapból való részesülésből a Szövetségi Vezetőség dönt. A döntés során mérlegelni kell:

- az érintett tagsági kör létszámát,
- a felmerülő többletfeladatok mennyiségét,
- a felmerülő forrásigény nagyságát,
- a rendelkezésre álló erőforrásokat.

A döntés során mérlegelni kell azt is, hogy azon tagszakszervezeteknek, akik tagságának egy része nem tartozik a VKSZ hatálya alá, illetve akik tagágának egy része nem részesül a kedvezményes villamos-energiavédelem lehetőségéből, az érintett tagok vonatkozásában gazdálkodásukban lehetőség szerint ne jelentkezzen nagyobb teher, a szövetséghez tartozás miatt, mint az e tagok munkaviszonyból származó havi bruttó keresetének 0,15%-a.

A fenti szabály érvényesülése érdekében a tagszakszervezeteknek igazolniuk kell - az a-e pontban rögzített jogcímenként - az érintett taglétszámot.

Az EVDSZ - a tagszakszervezetek együttműködésével - tegyen meg minden szükséges lépést - a támogatások odaítélésén túlmenően - annak érdekében, hogy a VKSZ hatálya alól indokolatlanul kikerült munkavállalók (pl. hálózatszerelők) esetében azok minél hamarabb visszakérüljenek a VKSZ hatálya alá.

A kongresszus felkéri a Gazdasági Ellenőrző Bizottságot, hogy tevékenysége során az igazolt taglétszámok tekintetében az ellenőrzéseket végezze el. Amennyiben a tagszakszervezet az ellenőrzések során nem működik együtt a Gazdasági Ellenőrző Bizottsággal, nem tarthat igényt a fenti szabály érvényesülése tekintetében.

A kongresszus felkéri a Szövetségi Vezetőséget, hogy a 2009 gazdasági évet követően értékelje az alap működtetésével kapcsolatos tapasztalatokat és ez alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket.

*Az EVDSZ VI. Kongresszusának 2. sz. határozatát 5 tartózkodással elfogadták a kongresszus tagjai.*



## 7. Szövetség tisztségviselőinek a megválasztása

Az utolsó napirendi pont tárgyalásakor Bakai Lehel levezető elnök felkéri Lőrincz Lászlót, a Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a kongresszussal a választás előkészítésével és a jelöléssel kapcsolatos bizottsági munkát.

*A tájékoztatót a kongresszus tudomásul vette.*

A jelöltállítás eredményéről Harmath Péter, a Választási bizottság tagja adott tájékoztatót és bemutatta a jelölteket. Ezt követően Lőrincz László utalt arra, hogy a választásra vonatkozó szabályokat a kongresszusi Ügyrend mellékletét képező kongresszusi Választási Szabályzat tartalmazza. A technikai feltételek biztosítását követően a szavazás megkezdődött, majd annak lezárásával Lőrincz László, a Választási Bizottság elnöke ismertette a választás összesítésének eredményét.

**EVDSZ elnökének Gál Rezsőt, elnökhelyettesnek: dr. Szilágyi Józsefet.**

**GEB elnök: Horváth Gizella, GEB tagok: Dömötörné Völgyesi Éva, Magi Imréné**

**Etikai Bizottság elnöke: Major Gábor, Etikai Bizottsági tagok: Ácsi Péter, Rigó János Józsefné, Várallyai István, Dr. Tölle László.**

A választás eredményét rögzítő jegyzőkönyv a kongresszusi jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

Bakai Lehel megköszönte a Választási Bizottság munkáját, szívből gratulált a megválasztottnak és további jó munkát kívánva bezárta a EVDSZ VI. Kongresszusát.

K.m.f.

.....  


Medveczki Zsolt  
jegyzőkönyv-hitelesítő

.....  


Réffy Péter  
jegyzőkönyv-hitelesítő

.....  


Bakai Lehel  
jegyzőkönyv-hitelesítő

.....  


Kádi Tünde  
jegyzőkönyvvezető